

КОЛОЗЫНА ПОБЕДА

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райовоета Горьковской области

Строго соблюдать инструкцию ЦК ВКП(б)

При проведении отчетно-выборных собраний в первичных партийных организациях обязательно должны соблюдаться Уставы ВКП(б) и инструкции Центрального Комитета о проведении выборов руководящих партийных органов.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) выдвинула особый веление рода собраниям, проводимым в рабочее время. Собрания должны проводиться только вечером, чтобы не отрывали людей от работы на производстве.

В соответствии с этим и инструкция ЦК ВКП(б) о проведении выборов руководящих партийных органов, утвержденной Центральным Комитетом 3 апреля 1941 года, указывается, что отчетно-выборные собрания первичных партийных организаций должны проводиться в рабочие время А для того, чтобы обеспечить участие всех коммунистов в отчетно-выборной работе, их необходимо проводить в многодневной форме отчеты и выборы бюро первичных партийных организаций должны проводиться на партийных собраниях коммунистов по спискам как в общий для всего предприятия выходной день.

Инструкция устанавливает следующий порядок проведения отчетно-выборных собраний первичных партийных организаций, где отчеты и выборы будут проводиться на сменных партийных собраниях:

«На каждом из сменных партийных собраний заслушивается и обсуждается отчет бюро первичной партийной организации, избирается кандидат в новый состав бюро первичной организации. В организации, состоящей на всех сменных собраниях из коммунистов, составляется единый список кандидатов для проведения выборов закрытым (тайным) голосованием, который и баллотируется на партийных собраниях коммунистов по списку.»

На каждом сменном собрании выбирается отчетный комитет, в обязанности которого на всех сменных собраниях, производится в соответствии с инструкцией доклад на партийных собраниях. Результаты голосования оглашаются на сменном или доверном партийном собрании.»

В целях упрощения этой работы во всех первичных организациях, где имеются коммунисты, обязательно по два коммуниста секретаря. Что касается многодневных отчетно-выборных партийных собраний, то в них должны присутствовать не менее 10 человек коммунистов по два, а один коммунист

секретаря. Все это предусмотрено инструкцией о выборах руководящих партийных органов.

В многодневных первичных партийных организациях нет необходимости избирать специально секретную комиссию для подсчета результатов избяного голосования. Поэтому инструкция предусматривает, что в каждой из партийных организаций, состоящих из более 10 человек партия, подсчет результатов голосования собрания первичной партийной организации поручает либо председателю собрания, либо представителю на собрании, либо одному из членов партии данной партийной организации и результаты голосования заносится в протокол собрания.

В практике проведения отчетно-выборных партийных организаций имели место случаи, когда на ту или иную кандидатуру было получено равное количество голосов, в этом случае, существующих на собраниях кандидатов в избрание этой кандидатуры в состав руководящего партийного органа, в остальное 50 пред. «против»

Инструкция ЦК ВКП(б) о порядке выборов руководящих партийных органов предусматривает, что избранными в состав партийного органа считаются кандидатуры, получившие большинство голосов по отношению к остальным баллотировавшимся кандидатурам и больше половины то же количество голосов на партийном собрании. Конференция «себя с правом решающего голоса».

Инструкция также предусматривает, что в первичных партийных организациях, насчитывающих свыше 500 коммунистов, в каждом отдельном случае с разрешения обкома, крайкома и ЦК компартии Советской республики выборы заводских или заводских партийных комитетов могут проводиться на общие выборы для первичных партийных организаций. При этом органы представительства на общезаводском или заводском партийном собрании конференция утверждает горкомом, райкомом партии.

Инструкция также указывает, что выборы бюро первичной партийной организации (как, так и не бюро) первичных партийных организаций должны проводиться по выбору бюро первичной партийной организации или заводского, заводского комитета организации.

В 20 пункте инструкции даны следующие указания о том, что если кандидат наружного (заведующий заводским) избирательным участком (секретарь избирательного участка) избирательных партийных органов, после чего уполномочен по акту. («Права», 7 апреля).

Агроработники в колхозе

В текущем году при Воскресенском колхозе «12 лет РККА» будут работать свои подсобные агролаборатория. Выпущенные на Горького оборудование для лабораторий в колхоз уже поступило.

При лаборатория применят в полевых условиях три опыта: по способам посева преса, повышенной урожайности яровой пшеницы, увеличению плодотворности гумуса.

Для лабораторий оборудуют специальные помещения, в которых начнется проведение работ по агрохимической и зоотехнической работе с наглядными пособиями.

А. Приколосский, агроном колхоза.

Жуков организацию детских дней затягивают

Члены Притынского колхоза «11-й год» Пестяковского сельсовета решили организовать в колхозе детские ясли. Решения этого решения не прекратились, однако в Жуков не выполняли указание колхозников. Повешено не поддается. Броваты, стоики и ступа не приобретены.

Колхознику А. А. Малышину было поручено изыскать и приобрести из Воскресенского продукты для яслей, но он не выполнил работы, так как стандарт Водушкина на товары и все деньги, которые ему были даны на продукты, вырасходовал, купив себе мануфактуру. Таким образом продукты оказались невыкупленными на все времена.

Несколько раз обращались и с отцом воросом к Жукову, но у него один ответчик: «Спасибо, но безработные, все будет лучше». Но когда все это будет готово, неизвестно.

А. Кузюнов.

ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

Пролетарии, сразу же после окончания всех сельскохозяйственных работ, колхозники I Топольского колхоза «Бристая ладья» Шаранговского сельсовета дружно занялись в подготовке к весеннему сею. Они производили очистку семян, вытоптали местные удобрения, заготовили вершалыша.

Летом же сюда остались оставленные дни, в колхозе нет горячки, к осени здесь уже приготовлено. Зернами заготовлено 500 тонн сурфа, в достаточном количестве собраны злаки и кургане помета. Советом районой совхозной лабораторией проанализированы все кондиционные и их хозяйственная годность 95 процентов.

После обсуждения постановле-

ния партии и правительством о дополнительном отладе труда колхозники впереди уже хорошо развлеклись борьба за получение высокого урожая сельскохозяйственных культур. Организовали дополнительные сбор месячных удобрений. Каждый колхозник знает где и когда работать на будет выполнять во время года. Сейчас выехали изготовить турфу для газифицированных тракторов и гудерат пометами для агрикультуры семян и их прораживания. За прораживание злаков в райцентр.

Обработка пометами и севу есть забота об урожае 1941 года.

Н. Кулаков, председатель сельсовета.



В колхозе Демкинского района Ленинградской области широко развивается метод заочной работы дошкольно-школьных бригад. Одетка Лизина колхоз «Смена» овладевает комсомольско-школьнической работой. Учительница А. П. Шахова дает урок с фото М. Ракина и В. Тераскина. Фотография ТАСС

НЕ ИГНОРИРОВАТЬ ДЕТСКИЕ ЯСЛИ

Значение детских яслей в колхозах, особенно в сезон сельскохозяйственных работ, огромно. В яслях матери-колхозницы, но в тоже колхозники и женщины.

Как уже говорилось, те и дети здоровы, и веселы, и балуют матери работают без прогулов, перемывают нормы выработки. В успешной работе матерей колхозниц, как в всех других членах колхоза, должна быть заинтересована вся колхозница. Не нужно забывать, что дети являются детскими яслями, колхозники должны вести подготовку и открытию их заранее, т. е. подготавливать соответствующие помещения с достаточным количеством товаров и мягкого инвентаря, выделывая достаточное количество продуктов для питания, обеспечить ясли соответствующим оборудованием.

В нашем районе на летней стороне 1941г ясли наведено открыты в 112 колхозах, с количеством 2412 детей. Дев колхозниц как Кучунова, П.Полон-

Шадрова, Погата и др по настоящее время являясь подругой и открытию яслей. Подобрали соответствующие помещения, отремонтировали или приобрели новые инвентарь, выделали продукты, выделали помещения за ферму «культурный» ясли, на них он заставлял сидеть выделаны. Но ряд колхозниц — Вадимирский, Колупинский, Нестеровский, Мартыновский — совсем не готовятся к открытию яслей. «Слово» — заявляет председатель Мартыновского колхоза. Подготавливая колхозники Топольского сельсовета, но до настоящего момента оказались одни обещания.

Не лучше дело обстоит и в Балезинском колхозе. Подготавливая колхозники Топольского сельсовета, но до настоящего момента оказались одни обещания. Как уже дело обстоит с граверным сельхозе имущества в Балезинском колхозе детские ясли привелись квесте как браться, а в яслях является

часть на чердаке в Полном батерраде, а часть использовалась для хранения ясли. В Шадринском колхозе предостаточно колхозниц, которые пытаются вывести на ферму «культурный» ясли, но на них он заставлял сидеть выделаны. Туда же отдал заклад и пометом в часть пометам. Когда ты, Вадимир усталым, на это, но завалы. «Не имеет право мне указывать, а я знаю, это добро колхозники в во ясли, потому раскрывались им я». Конечно никто не возражает, что товарищ Вадимир сам себе не хвалил, но пометом изысканный инвентарь не по назначению, ему прав никто не делал. Добро колхозники в во ясли, потому раскрывались им я. Конечно никто не возражает, что товарищ Вадимир сам себе не хвалил, но пометом изысканный инвентарь не по назначению, ему прав никто не делал. Добро колхозники в во ясли, потому раскрывались им я.

Конечно, если такое безответственное отношение к организации яслей у руководящих колхозов будет и впредь, то это будет не ясли, а только форма их.

П. Яблочков, инструктор ОМ.

Прием тов. В. М. Молотовым Министра Иностранных Дел Японии г-на Исиде Мичиока

9 апреля Председатель Совета Народных Комиссаров СССР и Народный Комиссар Иностранных дел тов. В. М. Молотов встретился в беседе с Министром Ино-

странных дел Японии г-ном Исиде Мичиока, которого сопровождал министр японской полиции г. Такекава.

